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Referat	af	bestyrelsesmøde	d.12/8	2017	
	
Deltagere:	
Torben	D.	Jensen	
Henrik	Kjærbye	
Flemming	Nielsen	
Preben	Rasmussen	
Leon	Mikkelsen	
Annelise	Friis	Andreassen	
	
	
Godkendelse	af	referat	fra	sidste	bestyrelsesmøde	24/6-	2017		
	

• Referatet	godkendt	uden	bemærkninger.	
	
	

Orientering	fra	formanden		
	

• Der	blev	i	maj	måned	sendt	mail/brev	ud	til	flere	grundejere	mhp	at	klippe	ned-	og	udhængende	
grene,	og	de	fleste	har	efterkommet	henstillingen,	men	desværre	ikke	alle.	Foreningen	har	
modtaget	klage	fra	Refa,	der	flere	steder	ikke	kan	komme	til	at	tømme	uden	at	køre	ind	over	de	
grønne	rabatter,	for	ikke	at	få	vognene	”ødelagt”,	hvilket	selvfølgelig	er	meget	uhensigtmæssigt.	Vi	
henstiller	til	at	man	snarest	får	klippet	de	grene,	der	er	til	gene	for	renovationsbilerne.	Vi	skulle	
nødig	ud	i	at	tømninger	aflyses,	hvilket	kan	blive	en	konsekvens,	hvis	ikke	det	gøres.	
	

• Det	er	stadig	et	kæmpeproblem	med	renovationsvognene,	der	både	kører	alt	for	stærkt	i	området,	
men	også	ødelægger	hjørnerne	ved	stikvejene.	Formanden	undersøger	om	vi	selv	må	sætte	sten	
eller	pæle	ved	hjørnerne,	for	at	forhindre	yderligere	ødelæggelser.	
	

• NCC	har	endelig	”udbedret”	stamvejene.	Vi	mener	ikke	det	er	godt	nok	ved	hjørnerne	til	stikvejene,	
men	de	henholder	sig	til	tidligere	indgået	aftale	om,	at	de	kun	skal	lægge	ovenpå,	hvor	den	tidligere	
belægning	er.	
	

	
	
Orientering	fra	kassereren		
	

• Regnskab	følger	budgettet.		
	

• Opkrævning	for	”tvangsslåning”	af	græs	opkræves	sammen	med	opkrævning	af	kontingentet.	



	
	

Orientering	fra	bestyrelsesmedlemmer	
	

• Der	ligger	en	del	kvas	rundt	omkring	på	grundene.	Det	bør/skal	fjernes,	da	det	er	til	stor	brandfare.		
	

• Brønddæksel	på	en	af	stikvejene	er	revnet.	Park	og	Vej	i	Lolland	Kommune	vil	ikke	udskifte	det	på	
nuværende,	da	det	ifølge	dem	stadig	er	brugbart.		

	
• Bestyrelsen	har	besluttet,	at	de	vil	købe	noget	mere	knust	asfalt	og	fylde	de	værste	huller	på	

stikvejene.	Dette	arbejde	er	planlagt	til	lørdag	d.	2/9.	
	

• Utilfredshed	med	at	Rolandsvej	er	blevet	nedprioriteret	ift	snerydning.	Vi	har	”bondemanden”	til	at	
rydde	vores	stamveje,	men	det	er	Park	og	Vej	i	Lolland	Kommune,	der	skal	sørge	for	resten,	og	de	
vurderer	åbenbart,	at	der	ikke	er	det	største	behov,	for	at	vi	kan	komme	ud	fra	området,	når	sneen	
lægger	sig.		

	
	

	
	
Kommende	aktiviteter	
	

• Grøn	Dag	er	i	år	planlagt	til	14/10	fra	kl.	9-12.	Mødested	er	ligesom	sidste	år	ved	redskabshuset	på	
legepladsen.	Især	mellemgangen	trænger	i	den	grad	til	”en	kærlig	hånd”,	så	kom	frisk.	
Husk	tilmelding	af	hensyn	til	fortæring…..se	særskilt	skrivelse.	
	

• Efterårsflisning.	Grene	og	kviste	kan	lægges	ud	til	flisning	på	vejrabatten	ved	stamvejene	primært	
ud	for	tomme	grunde	i	perioden	fra	14/10-26/11.	Disse	datoer	SKAL	overholdes		
OBS….for	at	gøre	flisningen	lettere	skal	grene	og	kviste	lægges	ud	med	de	tykke	ender	ud	mod	
stamvejen	og	må	ikke	have	en	tykkelse	på	mere	end	10	cm.	
FORBUD	mod	udlægning	af	tjørn,	tornekrat,	hybenroser,	bambus,	rødder	og	haveaffald	samt	
udlægning	bag	vejbump	og	træerne	i	rabatterne.	

	
	
Eventuelt		
	

• Intet	at	bemærke	
	

	
	

Næste	møde		
	

• 28/10	kl	10	hos	Leon	
	
	
	
Referent	
Annelise	Friis	Andreassen,	sekr.	
	


